



16 MAGGIO 2025 h. 16.30

Biblioteca Civica di Centallo "Avv. Faustino Dalmazzo" Sala della Mappa - Via Maria Isoardo, 30 Centallo (Cn)



Faustino Dalmazzo

Avvocato, partigiano e storico della Resistenza

Iniziativa promossa dalla Fondazione Avv. Faustino Dalmazzo, in collaborazione con:

- Comune di Centallo
- Istituto Piemontese per la Storia della Resistenza e della Società contemporanea "Giorgio Agosti" di Torino (ISTORETO)
- Istituto della Resistenza e della Società contemporanea della provincia di Cuneo "Dante Livio Bianco" (ISRCNP)
- Ordine degli Avvocati di Torino
- Ordine degli Avvocati di Cuneo
- Fondazione dell'Avvocatura Torinese Fulvio Croce
- Fondazione Nuto Revelli
- Dipartimento di Giurisprudenza dell'Università degli Studi di Torino

PROGRAMMA

Saluti istituzionali

Faustino Dalmazzo partigiano (Michele Calandri, ISRCNP)

Faustino Dalmazzo difensore della Resistenza (Maria Di Massa, ISTORETO)

Eredità culturali sul territorio: il "Fondo Faustino Dalmazzo" (Marco Ruzzi, ISRCNP)

"Il Fondo della Biblioteca del Dipartimento di Giurisprudenza presso la sede di Cuneo" (Giorgio Sobrino, UNITO)

Interventi del pubblico e dibattito

Moderatore: Avv. Renato Paparo, Presidente Fondazione Faustino Dalmazzo

La partecipazione è titolo per l'attribuzione di DUE crediti formativi















